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BapunanT Ne 11199434

1. 3amanue 1 Ne 136
Haiinure 3HaueHNE BRIpOXKEHUS 80+0,9- (—10)°.

2. 3ananme 2 Ne 352134
B TaGnuie naHel pe3ynbTaThl OMMIINAJA 0 MaTeMaTuke u 6uonoruu B 10 «A» kiacce.

Howmep yuenuxka bann no matemartuke Bann mo 6uonorun
5005 91 60
5006 71 61
5011 34 33
5015 98 61
5018 35 98
5020 45 72
5025 80 88
5027 77 40
5029 49 79
5032 34 33
5041 100 87
5042 32 61
5043 86 34
5048 85 71
5054 90 38

[ToxBasbHBIE TPAMOTHI JAIOT TEM MIKOJbHHUKAM, y KOTO CyMMapHBIH Oail 1o AByM OJIMMITHAIaM
6omnpme 140 wm xoTs ObI IO OMTHOMY TIpeaMeTy HaOpaHo He MeHbIe 75 OamtoB. CKOJIBKO YeIOBEK U3
10 «A», HaOpaBImUX MeHbIIe 75 6aJuIOB 10 MaTeMaTHKE, IOJTyYaT HOXBAJIbHbBIE TPAMOTHI?
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3. 3aganue 3 Ne 350903

N3BecTHO, UTO UMCIIO m OTpHLaTeNbHOE. Ha KakoM U3 pUCYHKOB TOUKU C KOOPAMHATAMU 0, m, 2m,m’
PacIoyIoKEHbl HA KOOPIMHATHOM NMPsIMOM B PaBUIILHOM NOpsAIKe?

1 i] P m 2m i) ] m* 2m m 3 0 m m? o om 4 2 m 0 m?

B orBere YKa’>KUTC HOMCED IIPABH/IbHOI'O BapHAHTaA.
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4. 3ananne 4 Ne 137272

(2v6)?
36
B orBere ykaxnte HOMEp NPaBHIEHOTO BAPHAHTA.

Haiinure 3HaueHUE BBIpAKEHUS

1))
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3)2
4)4

W= W N

5. 3amanue 5 Ne 348900

Ha rpaduxe mnokazaHo H3MEHEHHE TEMIIEpaTypbl BO3J1yXa Ha MNPOTSHKEHHMH TpEX cyTok. Ilo
TOPU30HTAIM YKa3bIBacTCs JaTa M BpeMs, II0 BEPTUKAIM — 3HAYCHHE TEMIIEpaTyphl B Irpamycax
enbcus. Onpenenute 1o rpaduKy HaMMEHBIIYIO TeMIiepaTypy Boszayxa 20 ¢espans. OTBer naiite B
rpaaycax Llenscud.
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18 derpana | 19 deepans | 20 derpans

T

6. 3aganue 6 Ne 340582
Pemure ypaBHeHHE 7x —9 = 40.

7. 3aganue 7 Ne 311795

[MoctynuBmmii B mpoaaxy B ssHBape MoOmibHBIN Tenedon ctoun 3000 pyOreit. B ampene on cran
crouthb 2160 pyOieii. Ha ckonmbko mpoIieHTOB CHU3WIIACH 1IEHA Ha MOOWIIBHBIN Tene(oH B Mepuoy C sSH-
Bapsl 1O arpesib?

8. 3aganue 8 Ne 325311

B ropojie u3 yueOHBIX 3aBeICHUH UMEIOTCS IIIKOJIBI, KOJIIe-
JOKH, YYMJIUILA U MHCTUTYTHL. J[aHHbBIE pe/CTaBIeHbl Ha KPY-
TOBOW Juarpamme.

Kakoe u3 yTBep»JeHUH OTHOCHUTENHHO KOJIMYECTBA y4yel-
HBIX 3aBEJCHUM pa3HBIX BUJOB BEPHO, €CIH BCEro B ropoje 45
y4eOHBIX 3aBeICHHI?

1) B ropone 6omnee 30 mkou.

2) B ropone Gosnee TpeTH BceX y4eOHBIX 3aBECHUNA — HH-
CTUTYTBHI.

. 15 o
3) B ropoje 1nikoJ1, KoJuiepKed U yUuIHIl 0osee 1 BCeX y4eOHBIX 3aBEJICHU.

4) B ropoae mpuMepHO YeTBEpPTh BCEX YUEOHBIX 3aBEACHUH — YUMIIHIIA.

9. 3aganue 9 Ne 325541
Crpenok 3 pasa cTpeisieT o0 MUIICHSIM. BeposaTHOCTh MonajaHusi B MUIIICHb NPH OJHOM BBICTpEIIe
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pasHa 0,8. Haiiaure BeposSTHOCTh TOTO, YTO CTPEJIOK NEPBbIE 2 pa3a Momnaja B MULIEHHU, a MOCIEIHUN pa3
POMAaxHYJICS.

10. 3amanne 10 Ne 193099
Haiinute 3Havenne « no rpaduxy QyHKIUH y = ax® +bx+ ¢, U300PAKEHHOMY Ha PUCYHKE.

‘n\ F

11. 3aganue 11 Ne 353192
Apudmerndeckas mporpeccus 3aaHa yCIOBHEM a, = —0,3+3,6n. HaliguTe ay,

12. 3aganne 12 Ne 319060

o b a 1 1
HaI/II[I/ITC 3HAYCHUC BbIPAXKCHUSA (E — 5) b+ IIpu a =1, b= g

13. 3apanue 13 Ne 340901

3Has UTMHY CBOETO IlIara, YeJI0BeK MOXKET MPUOIMKEHHO MOICUYUTATh IPOUICHHOE UM PACCTOSIHUE S
no hopmyne s= nl, Tie n — 4YUCIO maroB, /— juinHa mara. Kakoe pacctosiHue mpoIén 4elnoBeK, eCiu
=50 cm, n=1200 ? OTBeT BbIpa3uTe B KWIOMETPAX.

14. 3apanne 14 Ne 352792
YKaxuTe pelieHrue HepaBeHCTBA 8x—3(x+9) < —9

1) [~7,2:+e0)
2) (—o;-7,2]
3) [3,6;+c0)
4) (—c0;3,6]

15. 3aganue 15 Ne 325053
Ha kakoii yroun (B rpagycax) moBopaunBaeTcss MUHYTHAsI CTpEJIKa, [TOKa YacoBas Mpoxoaut 14°7?

16. 3apanue 16 Ne 339364
B tpeyronsauke ABC AC = BC. BHemnuii yron npu BepuunHe B C

paseH 146°. Halinute yron C. OTBeT naiiTe B rpagycax. //\\\

A B

17. 3amauue 17 Ne 341496
Haiimute momiaas KBaapaTa, OMUCAHHOTO BOKPYT OKPY>KHOCTH pazauyca 39.

18. 3amanne 18 Ne 352811

92V/3
3
pasen 30°. HaliguTe ninHy katera, Npyiekaliero K 5ToMy yriy.

3
[1nomane NpsiMOYroJIbHOTO TPEYrOJIbHUKA paBHA . OfMH U3 OCTPBIX YITIOB

19. 3apanne 19 Ne 351180
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Ha kneruyaroii Gymare ¢ pasmepoM kieTku 1 ¢cM X 1 cM oTMeueHsI
Toukn A, B u C. Haiimute paccTosHMe OT TOYKH A O CEepeUHBI
otpe3ka BC. OTBeT BbIpa3uTe B CAHTUMETpaAX.

20. 3aganue 20 Ne 348535

Kaxoe n3 cnenyomux yrBepKaeHuil BepHO?

1. BepTukanbHble yIiibl paBHBI.

2. [IBe npsiMble, napajuleNibHbIE TPETHEH MPSAMOM, IEPIEHAUKYIISPHBIL.

3. luaronanu 1t000ro MpsIMOYTOJIBHUKA JIENIAT €r0 Ha YEThIpe PAaBHBIX TPEYTOJIbHUKA.

B orBer 3anmiinte HOMEp BEIOPAHHOI'O Y TBEPKICHHA.

21. 3apanme 21 Ne 314346
Coxparute 1poob

x> —2x% —16x+32
(x—2)(x—4)

22. 3amanue 22 Ne 311615

Kene3nonopoxHbIi cocTaB IMHON B 1 kM mpomén 661 MuUMO cTonba 3a | MuH., a uepe3 TyHHEIb
(OT BXOZa JIOKOMOTHBA JI0 BBIXOJA IOCJEIHEr0 BaroHa) MpU TOH ke ckopocTh — 3a 3 MuH. Kakoa
JUTMHA TYHHETS (B KM)?

23. 3aganue 23 Ne 348431

[TocTpoiite rpaguk QyHKIUU y = [x|x+ 3|x| - 5x. OIpenennuTe NpyU KaKUX 3HAUCHUSX m MpsMast y = m
UMeeT ¢ TpaKOM POBHO JBE OOIINE TOUKH.

24. 3apanue 24 Ne 311717

Kaxxnoe ocHOBaHME AD M BC Tpameuun ABCD TPOJOIDKEHO B 00€ cTOPOHBI. BUCCEKTpUCH BHEIIHUX
YIJIOB A M B 3TOH Tpanenuy NepeceKkatoTcsi B TOUKe K, OMCCEKTPUCH BHEIIHUX YIIIOB C U D TepeceKa-
I0TCs B Touke E. Halinure nepumerp Tpanenuu ABCD, €CJIM AJIMHA OTpe3Ka KE paBHaA 28.

25. 3ananue 25 Ne 314822

B mapannenorpamme ABCD aunaronanu AC u BD nepecekarotcsi B Touke K. JlokaxuTe, 4TO II0-
nra e mapaienorpaMmma ABCD B 4eTbipe pasza 0osblle rmiomany Tpeyroibauka AKD.

26. 3amanue 26 Ne 339641

Bricota AH pomba ABCD nenut ctopony CD Ha otpesku DH = 15 u CH = 2. Haiigure BbICOTY
pomba.
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Kirou

Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 136]-820
2 352134|3
3 3509034
4 13727211
5 3489001(-7
6 340582|7
7 311795(28
8 325311)4
9 32554110,128
10 193099(1
11 353192139.3
12 319060]-2
13 340901(0,6
14 3527924
15 325053168
16 339364|112
17 3414966084
18 352811(28
19 351180(3
20 348535]1
21 339641|-
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